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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

O vereador que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, fulcrado 

no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja encaminhada a 

presente proposição ao Exmo. Sr. Germino da Roz Silva, Prefeito Municipal, com cópia para 

Exma. Sra Fernanda Scarlat Martins, Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, e para 

o Exmo. Sr. Gabriel Boffo da Rocha, Secretário Administração, Finanças e Planejamento, 

solicitando: 

 

1. Informações sobre a arrecadação referente à Contribuição para o Custeio da 

Iluminação Pública dos Municípios (COSIP) no Município de Batayporã nos últimos 

dois anos, com comprovante e demonstrativo e extrato bancário dos anos solicitados, 

bem como, saldo atualizado da conta da COSIP; 

 
2. Também solicito informações sobre a utilização destas taxas, valores gastos com mão 

de obras e outros itens, nome da empresa prestadora do serviço durante estes dois 

últimos anos com as devidas cópias das notas fiscais, cópias de contratos e planilhas e 

informações sobre as regiões atendidas; 

 

3. Requeiro também, cópia do Plano de Ação da atual gestão para utilização da COSIP, 

para o ano de 2022; 

 
4. O valor arrecadado foi integralmente revertido para a iluminação pública?  

 

5. Em quais áreas têm sido aplicados os valores arrecadados com a COSIP? 

                     

http://www.bataypora.ms.leg.br/
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Justificativa: Este vereador foi procurado por moradores desta cidade onde os mesmos o 

questionaram e solicitaram algumas informações sobre o referido assunto, e para melhor 

responde-los conto com estas informações. Sem mais para o momento, reiteramos os 

protestos de elevada estima e respeito.   

 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 14 de março de 2022. 
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